

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG
Nr.7102/22.10.2021

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 22.10.2021, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr. 147/21.10.2021.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrările sedintei de astazi, se constată prezenta unui numar de 11 consilieri din totalul de 11, sedinta fiind legal constituita. Doamna Ghinescu Ionela participa la sedinta de astazi prin intermediul mijloacelor electronice, avand in vedere starea de carantina in care se afla. Sedinta de astazi a consiliului local Fierbinti-Targ s-a desfasurat respectandu-se masurile igienico sanitare impuse de reglementarile legale in vigoare referitoare la prevenirea raspandirii noului coronavirus, respectiv:

- Toți consilierii prezenti au purtat mijloace de protecție a gurii și nasului și s-a respectat distanța de 2 metri între fiecare participant. De asemenea, fiecare consilier a folosit pix propriu. S-a asigurat în permanentă aerisirea încăperii precum și dezinfectarea strictă a suprafețelor din încăpere la începutul și sfârșitul sedintei. La sedinta de astazi participa dna contabil Botici Florentina, dna secretar Matei Cristina și dnul administrator public Mares Julian.

Se da citire ordinii de zi, de catre domnul presedinte de sedinta, care are inscriste urmatoarele:

Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare	
Proiectul nr.1	Proiect de hotarare privind aprobarea fuziunii prin absorbtie a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO VEST CODRII VLĂSIEI de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECOO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline. Initiator: primar Iusein Iuksei
Proiectul nr.2	Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii UAT Oraș Fierbinti Targ cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline Initiator: primar Iusein Iuksei
Proiectul nr.3	Privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investitii "MODERNIZARE GRADINITA FIERBINTI TARG" conform OG 15/2021 Initiator: primar Iusein Iuksei
Proiectul nr.4	Privind actualizarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investitii "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV FIERBINTII DE SUS " Conform OG nr.15/2021 Initiator: primar Iusein Iuksei

Proiectul nr.5	Privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea avizului și a autorizației de funcționare pentru desfășurarea activităților comerciale în orașul Fierbinti Targ Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.6	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Fierbinti Targ Initiator: primar Iusein Iuksel
	Diverse, întrebări, interpeleări

Dna secretar aduce la cunoștința consilierilor locali ca proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea avizului și a autorizației de funcționare pentru desfășurarea activităților comerciale în orașul Fierbinti Targ nu va fi supus dezbaterii plenului, fiind retras de pe ordinea de zi deoarece nu are avizul consultativ al comisiei de specialitate la care a fost repartizat.

Domnul viceprimar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înaintea expirării duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei Vasile Sandica, ca urmare a demisiei acestuia. Supusa la vot propunerea întrunește 11 voturi pentru.

Presedintele de ședință, dl consilier Apostol Adrian, propune consilierilor modificarea ordinii de zi astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Fierbinti Targ;
2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înaintea expirării duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei Vasile Sandica, ca urmare a demisiei acesteia;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO VEST CODRII VLĂSIEI de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECOO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii CAT Oraș Fierbinti Targ cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline;
5. Proiect de hotărâre Privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici și obiectivului de investiții "MODERNIZARE GRADINITA FIERBINTI TARG" conform OG 15/2021;
6. Proiect de hotărâre Privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici și obiectivului de investiții "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV FIERBINTI DE SUS " Conform OG nr.15/2021;

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată în unanimitate.

Având în vedere comunicarea procesului verbal al sedinței anterioare în mapa de sedință, se supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare care este aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul Marin Mihnea Liviu solicită domnului Mares Iulian să se prezinte, precizând că nu înțelege de ce dumnealui stă la masă cu consilierii locali. Domnul Mares Iulian precizează că toți consilierii locali îl cunosc, că le-a comunicat și contractul de management pe care l-a încheiat în calitate de administrator public al orașului Fierbinti Targ. Domnul președinte de sedință solicită începerea sedinței cu dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

1. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind **rectificarea bugetului local al orașului Fierbinti Targ**. Dna contabil prezintă referatul de specialitate. Precizează că am primit prin hotărâre de guvern suma de 29.000 lei repartizată așa cum este precizat în proiectul de hotărâre, la capitolul consultanță și expertiză. Precizează dna contabil că, chiar și cu această sumă repartizată aici, tot nu ajung banii pentru acoperirea tuturor datorțiilor, mai având nevoie de cel puțin 3000 pt. firma de avocatură – onorariu de succes în dosarul cu Turpac Marieta, suma de 2540 lei pentru ADI Ialomita și mai e de acoperit o factură a firmei de consultanță pe achiziții de anul trecut.

Domnul Marin Mihnea întreabă dacă sunt bani pentru salariul dlui Mares Iulian, că mai aveam nevoie și la compartimentul asistență de angajari. Dl viceprimar spune că dl. primar ar fi trebuit să-l consulte înainte de angajarea dlui Mares. Dl Bucheru spune că ar trebui să discutăm problemele de pe ordinea de zi, angajarea dlui Mares nefiind subiect pe ordinea de zi a sedinței de azi. Dna Matei Ioana spune că în primărie nu avem personal calificat să acceseze fonduri europene, că dl. Mares ne va ajuta în acest sens. Dl Adrian Apostol propune să se discute cu dl Mares Iulian la rubrica Diverse.

Dl. consilier Marin Mihnea Liviu propune ca cei 29.000 lei să se repartizeze la asfaltare. Dl. președinte de sedință spune că ar fi mai bine ca din cei 29.000 lei 17.400 lei să meargă la consultanță și expertiză iar diferența la asfaltare. Dl consilier Marin Mihnea Liviu solicită dnei secretar să consemneze în procesul verbal că 17.400 lei să fie repartizați pentru consultanță.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul propus de dl președinte, rezultatul fiind 11 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti nr.41/22.10.2021 privind rectificarea bugetului local al orașului Fierbinti Targ.**

2. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind **încetarea de drept, înaintea expirării duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei Vasile Sandica, ca urmare a demisiei acesteia**. Dna consilier Matei Ioana întreabă de ce nu s-a procedat așa și la demisia lui Cimpean Marius Alin. Dl consilier Marin Mihnea spune că dl Cimpean și-a dat demisia că a pierdut procesul cu ANI. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 8 voturi pentru.
- 3 abțineri: Matei Ioana, Bucheru Costel, Dobre Maria

În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti nr.42/22.10.2021 privind încetarea de drept, înaintea expirării duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei Vasile Sandica, ca urmare a demisiei acesteia**

3. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind **aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO VEST CODRU**

VLĂSIEI de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECOO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline. Dl consilier Marin Mihnea susține ca consiliul local a fost de acord în 2016 să iasă din asociația Eco Vest Codrii Vlășiei, motiv pentru care se va abține la acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

10 voturi pentru.

1 abțineri: Marin Mihnea Liviu

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti nr.43/22.10.2021 privind probarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO EST CODRII VLĂSIEI de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 009" și participarea la patrimoniul ADI ECOO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline.

4. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea asocierii UAT Oraș Fierbinți Târg cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 11 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti nr.44/22.10.2021 privind aprobarea asocierii UAT Oraș Fierbinți Târg cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", în calitate de asociați cu drepturi depline.

5. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investiții "MODERNIZARE GRADINITA FIERBINTI TARG" conform OG 15/2021. Se prezintă referatul compartimentului de specialitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 11 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti nr.45/22.10.2021 privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investiții "MODERNIZARE GRADINITA FIERBINTI TARG" conform OG 15/2021.

6. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investiții "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV FIERBINTII DE SUS " Conform OG nr.15/2021. Se prezintă referatul compartimentului de specialitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 11 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti nr.46/22.10.2021 privind reactualizarea indicatorilor tehnico- economiei ai obiectivului de investiții "MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-IV FIERBINTII DE SUS " Conform OG nr.15/2021.

Se trece la rubrica Diverse. Se aduce la cunoștința domnilor consilieri ca dna director Crasnea solicită să fie desemnați reprezentanții Consiliului local Fierbinti Targ, în structurile de conducere ale școlii și în comisia de evaluare proba interviu pt. concursul

142

Domnul consilier Marin Mihnea solicita d-lui Mares sa se prezinte. Dl Mares se prezinta si precizeaza ca s-a mai consultat si cu alti city manageri de la PNL, PSD si USR inainte de angajarea dumnealui. A absolvit Facultatea de sociologie, studii perfect legale pentru aceasta functie. Dl. Marin Mihnea considera ca nu sunt suficiente pentru acest post, ca era nevoie de experienta mai mare pentru o astfel de functie.

Nemaifiind alte subiecte de dezbatut, presedintele de sedinta, domnul consilier Apostol Adrian, multumeste consilierilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier local

Secretar general UAT,

Matei Cristina

APOSTOL ADRIAN